

Ростов-на-Дону / Пятигорск / Ставрополь. 4 сентября. 10:57:14 MSK

ИНТЕРФАКС-ЮГ - Массовая драка с участием, по предварительным данным, 20-25 человек произошла в Пятигорске, трое ее участников - в больнице, сообщил агентству "Интерфакс-Юг" начальник пресс-службы ГУ МВД Ставропольского края Евгений Арнаут в среду.

*****"Причиной драки стал конфликт между водителями. Они решили выяснить отношения, собравшись в одном месте двумя компаниями. Участники драки применяли травматическое оружие как с одной, так и с другой стороны", - сказал Е.Арнаут.**

*****Он также отметил, что трое участников потасовки получили травмы, не представляющие опасности для жизни.**

*****"Полицейские прибыли на место происшествия и остановили драку. Сейчас проводится комплекс мер по установлению всех участников инцидента, так как, увидев патрульный автомобиль, они начали разбегаться. Решается вопрос о привлечении их к ответственности", - добавил собеседник агентства.**

*****Как сообщает пресс-служба прокуратуры Ставропольского края, по данному делу возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.213 УК РФ (хулиганство).**

*****Расследование уголовного дела и выяснение всех обстоятельств произошедшего находятся на особом контроле у прокурора Ставропольского края Юрия Турыгина.**

*****По данным источника в правоохранительных органах края, во вторник на дороге в Пятигорске произошел конфликт между водителями двух проезжавших автомобилей, один из которых вместе с пассажирами посчитал, что был "подрезан" водителем "Тойоты Камри".**

Водители и пассажиры обоих легковых автомобилей сначала попытались выяснить отношения между собой, однако вскоре конфликт перерос в массовую драку. Около 2:00 мск среды в районе улицы Дзержинского собрались сторонники обоих водителей, примерно 20-25 человек.

*****Прибывшие на место происшествия сотрудники полиции предотвратили дальнейшее разрастание конфликта, при этом один из предполагаемых инициаторов драки был задержан, сообщил источник.**